
                

 

                                

TISKOVÁ INFORMACE č. 5 

Kam se vydat na rychlostní zkoušky Kopné? 
 
SÍŤ21 RALLYSPRINT KOPNÁ nabízí jedny z nejtěžších rychlostních zkoušek 
v České republice. Druhý díl rallysprintového šampionátu a slovenského mistrovství 
se uskuteční během prodlouženého májového víkendu v termínu 8. – 9. května 2026 
ve Slušovicích. Jednatřicátý ročník měří celkem 162 km a obsahuje 6 rychlostních 
zkoušek na třech úsecích v celkové délce 70 km. Kopná patří každoročně k nejlépe 
hodnoceným podnikům jednodenních rallysprintů a rovněž v letošním roce nabídne 
hodnotné a náročné úseky rychlostních zkoušek převážně v kopcovitém terénu 
valašských kotárů. Ty se pojedou na kultovních úsecích Kameňák, Kopná a 
Zádveřice. 
 
Pořadatelé z Rallyklubu východní Morava v AČR připravili na webových stránkách 
soutěže www.rallysprintkopna.cz v sekci Diváci tradičního průvodce rychlostními 
zkouškami. Fanoušci rallysportu zde najdou přehledné mapy, popisy rychlostních 
zkoušek včetně diváckých míst, celkovou mapu rallysprintu a uzavírky cest. Tratě 
rychlostních zkoušek se uzavírají hodinu před průjezdem prvního vozu a mezi 
jednotlivými erzetami se neotevírají! Připraveno je celkem 8 doporučených 
diváckých zón od pátečního shakedownu v Neubuzi (divácké místo S) až po pravé 
odbočení ze zemědělské komunikace na širokou silnici na úseku Zádveřice 
s přístupem od benzinky ve Slušovicích (divácké místo G).  
 
Slušovičtí pořadatelé opět vsadili na osvědčený formát z loňského roku a sáhli jen k 
drobným změnám na trati. „Na Kameňáku jsme přidali pár protikatů. V loňském 
roce silnice utrpěla na řadě míst. Posunuli jsme start z důvodu loňských 
technických potíží a havárií, což způsobilo komplikace posádkám na začátku 
startovního pole soudobých vozů. Zároveň na dispečinku uděláme maximum 
pro to, aby se pro historiky nezrušila ani jedna erzeta. Na úseku Kopná nebude 
cíl na průjezdu přes parkoviště, ale v jeho nájezdu po prudkém 
klesání,“ vysvětlil Antonín Tlusťák z pořádajícího rallyklubu a dále pokračoval: „Na 
rychlostní zkoušce Zádveřice na posádky čeká jiný charakter než na 
předchozích měřených testech, a to rychlé protahováky přes horizonty.“  
 
Předehra Kopné se odehraje tradičně v pátek na testovacím úseku, tzv. shakedownu.  
Posádky si otestují soutěžní vůz na uzavřené dvoukilometrové trati z Neubuze do 
Slušovic v čase od 14:15 do 18:00 hodin ještě před samotným startem. „Startovní 
intervaly do shakedownu budou minimálně jednominutové. Počet průjezdů  



 
 
 
bude korigován podle situace počtu vozů na testovacím úseku,“ uvedla 
Jindřiška Tlusťáková, ředitelka Síť21 Rallysprint Kopná. 
 
 
Důležitá upozornění pro diváky: 
RZ 1, 4 Kameňák – Zlín Net (12,41 km), čas 1. jezdce 8:58 a 12:22 hodin  
Pořadatelé zdůrazňují dodržování zákazu vjezdu na lesní komunikace za obcí 
Vlčková od hájenky oběma směry k trati rychlostní zkoušky! Tyto cesty jsou v případě 
nehody určeny jako zkratka pro vozy ASR a ambulance a musí zůstat průjezdné! 
 
RZ 2, 5 Kopná – SÍŤ21 (12,20 km), čas 1. jezdce: 9:26 a 12:50 hodin  
Přístup k diváckému místu C (penzion Kopná) pouze po trati RZ před jejím 
uzavřením! 
 
RZ 3, 6 Zádveřice – GELUR (10,53 km), čas 1. jezdce: 11:34 a 14:48 hodin 
Úsek od diváckého místa G na široké silnici nad Vizovicemi je z důvodu výsadby na 
okolních polích divákům vstup zakázán! Rovněž upozorňujeme, že příjezdová 
komunikace z obce Raková přes místní část Menšíky směrem k tomuto úseku RZ je 
v případě nehody určena jako zkratka pro vozy ASR a ambulance a musí zůstat 
průjezdná! 
 
Seznamovací jízdy na tratích rychlostních zkoušek jsou na programu v pátek 8. 
května od 8:30 do 15 hodin. Slušovičtí pořadatelé upozorňují soutěžící, že při 
seznamovacích jízdách se bude hlídat rychlost v obcích, a to jak na rychlostních 
zkouškách během pátečního dne, tak především na přejezdových trasách v obcích 
během sobotního závodu. Pořadatelé závěrem ještě apelují na čtyřkolkáře, aby 
nejezdili po soukromých pozemcích a zejména po zasetých zemědělských polích. A 
v neposlední řadě přichází apel pro všechny diváky: respektujte pokyny a nařízení 
všech pořadatelů a dbejte na bezpečnost při sledování průjezdů soutěžních vozů! 
„Děkujeme divákům za přízeň a všem soutěžním posádkám přejeme hodně 
zdaru a štěstí při letošním ročníku Kopné,“ uzavřel Antonín Tlusťák.  
 
Další zpravodajský servis v rámci 31. Síť21 Rallysprint Kopná 2026 přineseme v 
následujících tiskových zprávách. Uveřejněny budou na oficiální webové stránce 
www.rallysprintkopna.cz a na sociálních sítích facebook i instagram.  
 

 
 
Ve Slušovicích 6. května 2026                  Roman ORDELT                          
                                                                      tiskový mluvčí 
                                                      31. Síť21 Rallysprint Kopná 2026 


